



Состоялось седьмое заседание российско-китайской рабочей группы по контактам и сотрудничеству в религиозной сфере



29 мая 2019 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата прошло седьмое заседание Российско-китайской рабочей группы по контактам и сотрудничеству в религиозной сфере.

Предыдущее заседание **состоялось 22 марта 2018 года в Пекине.**

В двухсторонней встрече приняли участие: председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион; заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по внешней политике В.П. Назаренко; референт Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике, ответственный секретарь Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации С.А. Мельников; первый заместитель председателя Совета муфтиев России Рушан хазрат Аббясов;

заместитель председателя ОБЦС протоиерей Николай Балашов; заведующий кафедрой ЮНЕСКО Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации В.К. Егоров, заместитель директора Первого департамента Азии МИД России А.Ю. Шманевский; сотрудник ОБЦС Д.И. Петровский; руководитель международного департамента Совета муфтиев России Ильдар хазрат Галеев и второй секретарь Первого департамента Азии МИД России Г.А. Жигарьков.

Для участия в консультациях прибыла делегация Государственного управления КНР по делам религий во главе с У Гошэном, а также представители всекитайских религиозных объединений – заместитель председателя Китайской буддийской ассоциации Цзэ У; заместитель председателя Китайской даосской ассоциации Мэн Чжилин; заместитель председателя Китайской исламской ассоциации Цун Эньлинь.

Участники встречи обменялись мнениями по широкому кругу вопросов взаимодействия, отметили важность взаимодействия традиционных религий России и Китая.

В ноябре 2009 года делегация Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации при участии представителей Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата посетила Китай по приглашению Государственного управления Китайской Народной Республики по делам религий. Состоялись переговоры о развитии российско-китайского сотрудничества в религиозной сфере в соответствии с утвержденным главами двух государств Планом действий по реализации положений Договора о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой на 2009–2012 годы.

На основании подписанного в ходе визита меморандума о взаимопонимании между Советом по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации и Государственным управлением КНР по делам религий была учреждена российско-китайская группа по контактам и сотрудничеству в религиозной сфере. Руководителем российской части рабочей группы стал член Совета, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

Первые консультации российско-китайской группы по контактам и сотрудничеству в религиозной сфере состоялись 8 июня 2011 года в Москве.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46334/>